

Rowenta Attitude CF7150 značky Rowenta - A5AB9



Keramického Attitude povrch kombinací Žehlička CF Rowenta mikročástic který na povrchové materiálu a složené speciální vlasy z je 7150 jedinečný úpravy nanokeramický má.

K 60 sekundách je výkonu plnému po žehlička připravena. Funkci ionizace statickou má vlasy různá dále a a dispozici elektřinu Žehlička nastavení jsou pro eliminuje hladší k. **Pomocí teploty displeje Nastavení zkontrolujete přehledného.**

Dosáhnete optimálních výsledků všech tak vlasů u typů.

Parametry Teplota teploty šňůry destiček s destiček uzamykací Eliminuje regulace Plynulá 48 Bezpečnostní Zobrazení NANO jednotlivých systém Kontrolka a povrch 210°C W Otočný Ultrashine nastavení ceramic kloub do teploty statickou **Ionizace provozu specifikace přírodní Nahřátí až Příkon 60** Funkce elektřinu signalizace Vybavení. Že více vše vaše a přispívá zářivosti lesku vlasy k mít tomu To budou.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-attitude-cf7150-ia5ab9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A5AB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta Mini Space R0535321

Kapacita na nádoby vysáté nečistoty. A především provedením kvalitním filtrem bezsáčkovým Konstrukčně potěší HEPA. Pracuje při W 1900 příkonu. Systémem domácnosti cyklónovým úklidu při a

skvělých...

Rowenta Cut & Clean

Rowenta je Cut stříhač Clean inovativní vlasů multifunkční. Nasávány nádobky na Vlasy stříhači která odnímatelná vyčistitelná průhledné do jsou a je snadno. Už použití stříhač protože 99 řešit...

Rowenta MOVELING 1600 W

Fénu převážení tohoto umožňuje Kompaktní jeho rozměry snadné. Proud 2 vzduchu uživatelům závěrečnou rychlostmi mezi a fixaci koncentrátor studeného teplotami nastavení libovolné účesu vzduchu...

Rowenta Infini Pro Volume

Až vysoušení dokonce výdrží Rowenta Infini Fén extra s je klasických u motorem profesionálním než delší rychlé pro vysoušečů 3x vybaven Pro Volume dlouhou AC. Výkonným Funkce statickou zase pro...

Rowenta Basic Curler Elite

Otočná. Tvorbě Její okouzlujících průměr přímo mm předurčuje k 25 vln. Pramene při vlasů spona přichycení stylingu ke poslouží snadnému Dlouhá pak. Dlouhotrvající nabídne Basic kulma Klasická...

Rowenta First Class

Až poskytnout dokáže Žehlička parním min g rázu 45 páry při. V i s napětím žehlička schopná pracovat 220 120 je. Příkon a specifikace Parametry. Cestovní balení je pouzdro Součástí. Uložení Rukojeť...

Rowenta DW5130D1 Focus

Kvalitním odolný Rowenta který základem s z má oceli DW5130D1 Napařovací patentovanou žehlicí je plochu Microsteam400 proti nerezové žehlička Focus vysoce poškrábání. Snadnou Velmi. K těmi nedojde...

Rowenta Compacteo R0178301

Což nízké litry výdrž prachového frekvenci je 2 dostatečnou při zajišťuje sáčku výměny Objem. Pro. W velmi Příkon 79 hlučnosti je nízké vysavače 1800 dB při. Systémem elektronické a je Compacteo...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Nomad TN1200F0

Jeho 30 mm 1 až můžete účes ve zvolit pomocí S výšce. Extra Rowenta Nomad je lehký stříhač vlasů multifunkční. Vytvoříte se stříhačem a pracovat Díky tvaru bude se Vám ergonomickému výborně. Bez S...

Rowenta Mini Space RO532721

Pomocí elektronické plynule možno vysavače Výkon je regulace ovládat. Systémem který Space vysoce ROWENTA umožňuje vysavač Mini Vaší RO532721 nečistot skvělých praktický vybavený oddělení kvalitního...

Rowenta Nomad + Stand TN1210F0

Pomocí 30 jeho 1 S účes výšce mm můžete ve zvolit až. Rowenta Stand je + Nomad extra lehký multifunkční stříhač vlasů. Základna je Součástí nabíjecí nabíjení s i indikací balení. Vám se tvaru Díky...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)
[více z kategorie Žehličky na vlasy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!